
В Бийске перед судом предстала врач акушер-гинеколог по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью пациентке

Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении врача акушера-гинеколога одной из женских консультаций города Бийска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В ходе предварительного следствия установлено, что в январе 2017 года местная жительница обратилась к обвиняемой для проведения стандартной медицинской процедуры. При оказании пациентке медицинской помощи была допущена перфорация внутренних органов, что повлекло ухудшение состояния здоровья женщины и необходимость проведения ей экстренной операции.

В результате некачественного оказания медицинской помощи потерпевшей был причинен тяжкий вред здоровью.

Следствием собраны достаточные доказательства, свидетельствующие о наличии причинно-следственной связи между действиями обвиняемой и наступившими тяжкими последствиями для здоровья женщины. В настоящее время уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

18 Июня 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1235182/folder/873343>

